



## **В Екатеринбурге местный житель подозревается в фальсификации доказательств по гражданскому делу**



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По версии следствия, некоторое время назад подозреваемый обратился в районный суд с исковым заявлением о взыскании задолженности по заработной плате с одного из индивидуальных предпринимателей. К своему заявлению мужчина приложил документы, содержащие заведомо для него ложные сведения о якобы фактическом наличии трудовых отношений. По результатам рассмотрения искового заявления судом было вынесено заочное решение о взыскании с индивидуального предпринимателя в пользу заявителя суммы якобы имевшейся задолженности по заработной плате. Однако в дальнейшем выяснилось, что документы, представленные в суд заявителем, содержали заведомо ложные сведения.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК России проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1707337>